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Algebria (1)

. 3
1. Fie x,xy € R ridécinile ecugiei #° + 5z — 1 = 0. Atunci f—: + El este egal cu:

A) 140 B) O C) 2 D) 51

2. Valoarea lui m pentru care ecuatia * — mz® — £+ 1 = 0 are solutia » = —2 este:
Al B} 2 ) —E 1) —%

3. Numarul de solutii reale ale ecuatiei 9 4+ 3% — 12 = () este:

AjD Bl Cya D3

4. Numidirnl de solutii complexe ale conatied 27 = T este:
Al B) 2 C) 3 D 4

B. Valorile parametrului real m pentru care sisteml

me + 2y -+ z = 0
(m+ 2z - 29+ 3= =0
dr + Zmp 4+ (42 = 0

are solugle nebanald sunt:
A)lsi0 B) 14 -2 Cilsgi-1 D) 25i-2

6. Ecuatia 2 = 5n are solulia:
A1 B} 3 )T o) 10

7. Cite matrice X € Ma(R) exista astfel incat X2 = X7
A} una B doui ) o mfimtate ¥} nicinna

B. Fira € R. Pe @ definim legea de compozitie o prin x oy = ar + y + ry. Atunci o este asociativi
PRt
Ala=10 Bla=~-1 Clae2 Dja=1

8. Valrarea parametrolod e pentro core polinomol PLY) = o mXY Lax? _ax 42e R[X] =
divide cu X? — 3X + 2 este:
Aj 2 B) -2 -3 D)1
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Analiza (1)
a0 4 an
1. 54 se calenless ]I]'.I'.I. ﬁl-!'
A 3 B L © i D i
vE—1
2. 5 se caloulese ]Jm R
A) 1 B) 4 C) 3 D) 0

3. 5a s determine o © H astfel incat  lim (2 + ar + E] =5,
==

A) 5 B) 10 C) 10 D) _5

4. Si se determine numérul asimptotelor functiei f: (—oo, =1 U [1, ) = R, flz) = v2% - 1.

Al 1 B) 2 ) 3 ()] 4
. _1
G. Fiea € R g functia f : '[‘%m::-} —+ R, fir] = (1 +2x), pentru x € [ E'ﬂ] . 5& se
T, pentru x £ [0, oo}
determine o astlel incdit functia f sa fie derivabili.
A) 1 B) 1] ) —1 ) 2

6. O primitivi a functiei f:(~1,1) = R, f{z) = u’f_:f este:
Al F{z) = In[+1 — =7) B) F(x) = } arcsin(z?) ) F(x) = § arccos{z®)
D) Flz) = —1- 2

i
7. 54 se caloulese f.ric*dx.
1]

A e—2 B) e—1 C) e+ 1 D) e+ 2

1

-

8. 54 s determine lm =
F-'—"J':'U =+

A) 0 B) 1 C) 2 D) +00
0. 5i ge determine ara suprafetei delimitate de grafieul funcgiei fiz) = ——, axa Ox 51 dreptele
nxr'
r=e, =¢.

A) 1+1In2 B) 1—In2 ) 21n2 D) In2



Universitatea din Bucuresti
Facultatea de Matematica i Informatica

Concursul de admitere iulie 2012
Domeniul de licenta—Caleulatoare gi Tehnologia Informatiel

Geometrie (1)

1. Distanta dintre punctele A(1,m) i B(m, 1), m € R* este egald cu V2 daci m este egal cu:

A)3 B) 2 C) -1 D)4
? + -_? o= ? + (& — IJT Daci 7 5 at sunt colineari, atunci:

Ayme {01} B a e (—oo,0] Clag {-11} Djae {1 i;g}

2. Se dau vectorii ¥V = a

3. Panta dreptei care trece prin punctele P{1,1) si (2, 1} este:
T 1
A) = Ell ) = Do
)3 ) )3 )

4. Interseciia diagonalelor paralelogramului QABC, unde O = (0,0), A = (4,0), B = (7.2),
este punctul de coordonate:

A)(§.1) B) (=11 Ch (2,0 Dy (1, 1)

3. Dreapta suport a medianei din A a triunghivului ABC eu A = (0,5), B = (-3,0), ' = (1,2}
trece prin punctul de coordonate:

A) (1,6) B) (1,9) C) (0,4) D) (3.3)
6. Dacd tg o = 1, atunci sin 20 este egal cu
A) 3v2 B) 1 C) 23 D) %
7. Daca sina + cosa = % atunci sin 2o este egal cu:
T 8 V2
A} d- —_ il
} 34 B} 52 C) g ) 3

8. Se considerd paralelogramul ABCD i punctele F si F astfel incit AF = EB 5 DF = 2FE,
Atunci punctele A, F, ¢ sunt:

A) virfurile unui triunghi echilateral B) colineare

C) warfurile unui triunghi ascufitunghic D) conciclice
9. Fie d dreapta care trece prin 4 = (1,1) §i B = (3,3) si fie ' bisectoarea unghiului QPR
unde P = (0,3), @ = (-1,0), & = (1,0). Atunci dreptele d 51 d' sunt:

A) paralele B) concurente intr-un punct de abscisi strict pozitivi,
C) concurente pe axa Oy D} coneurente intr-un punct eu ordonata strict negativa
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1. Se considerd definite trei variabile intregi x, v sl 2. Expresia [x=s=y]==(y==z) [in C/Ce+], respectiv
(x=y)=ly=1) (in Pascal) are valoarea O (in C/C++], respectiv false (in Pascal) dacd si numai dacd cele trei
variabile x, v 5i z sunt:

A toate 3 egale B. neinitializate C. diferite 2 cate 2 D. 2 egale si 2 diferite

2. 5e considerd un graf neorientat cu 7 noduri si 9 muchii. Numdrul de muchii ce trebuie addugate,
pentru ca graful obtinut sd fie complet, este:

AS B.6 C.12 0. 21

3. e considerd secventa de instructiuni aldturatd, in care variabilele i 51 j sunt de tip intreg, variabila a
este de tip caracter, iar variahila s poate memora un sir de cel mult 20 de caractere. Sirul afisat in urma
executarii secventei este;

C/Ca+ Pascal
strcpyls, “facultate”); si="facultate’;
jestrlen(s]; J:=lengthis);
for|i=0izd:i++) fori:=1to 4 do
ifis[i]l=5[j-i-1]) if s[i]<=s[j-i+1] then
{ begin
a=sfi]; a=sfi];
s[i)=s[j-i-1]; s[il:=s[j-i+1];
slj-i-1]=a; s[j-i+l]:=a
1 end;
primtfi"%s",5]; write(s);
A etatltate E. etatlucaf C. faaflette 0. facultate

4. Utilizdnd metoda backtracking se genereazd toate numerele cu cdte trei cifre impare, cifre care
apartin multimii {7, 8, 1, &, 2, 3}. Primele 4 solutii generate sunt, In aceastd ordine: 777, 771, 773, 717.
Cea de a 8-a solutie generatd este:

A, T3T B. 7EB C. 717 D.731

5. Variabilele i si j sunt de tip intreg (1<i£10, 1=j=10), iar variahila X memareaz3 elementsle unui tablow
bidimensional, cu 10 linii si 10 coloane, numerotate de la 1 la 10, Elementul X[i][j] (in CfC++), respectiv
¥[i,j] {in Pascal) se afld sub diagonala secundard a tabloului dacs si numai dacd este:

A i+jel0 B. i+j=11 C. i< D. i=j

Subiectul are 2 pagini



6. Pentru a calcula in mod eficient media aritmeticd a elementelor unui tablou unidimensional cu n
componente mumere naturale, fliecare egal cu pozitia pe care se afla in tablow, este necesar si suficient
£l se expcube:

A, 0 singurd instructiune de atribuire B. o singurd parcurgere a tabloului si o singura atribuire
C. o singurd parcurgere a tabloului si doud atribuiri 0. doud parcurgeri ale tabloului

7. 5e considerd subprogramele recursive R1 si B2, definite mai jos.

C/C++ Pascal
long R1(int x, int p) function R1{x,p:integer):longint;
{ iflp==0) return 1; begin if p=0then Rl:=1
return x*B1(x, p-1); else Rl:=x*R1[x,p-1}
1 end;
long R2{int x, int p) function R2(x, p:integer):longint;
[ long f; wvar f:longint;
if{ p==0} return 1; begin if p=0then R2:=1
ifi p¥2==0]) else if p mod 2=0 then
{ f=R2{x,p/2); begin f:=R2[x,p div 2);
return f*f; R2:=f*f
i end
return x*R2(x,p-1); else R2:=x*R2(x,p-1)
i end;

La apel, pentru parametril k=5 sl p=3, returneazd valoarea expresiei 125

A atdt R1, cit i B2 B. numai R1 C. numai B2 D. mici R1, mici B2

8. Daca x sl y sunt variabile intregi avand valori distincte, expresia (x+y+abs{x-y))/2 {in C/C++), respectiv
[x+y+abs(x-y]} div 2 (in Pascal) are ca valoare:

&, cel mal mic dintre x 5iy B. cel mai mare dintre x siy
C. suma dintre x sy D. diferenta dintre x iy

9. Se considerd tabloul unidimensional v, cu elementele v1=11, v2=7, v3=5, vd=3. In algoritmul de
sortare scris alaturat, s-a nolal Cu <- operatia de atribuire si cu < operatia de interschimbare. Pentru a
sorta crescator cele patru elemente ale tabloului v, numdrul de interschimbdn realizate prin executarea
secventel aldturate este:

rrepatsd

| oke=1

| rpentru i<-1..3 executd
| |.—dan::éi Vv, atunci

||| ok<-0
||] vis==wvin
|| .

| lm

Lpind cand ok=1

AL S B. & C.7 0.8

Subiectul are 2 pagini
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Fizicd (1)

Simbalul unitipi de misurd a tensiunii electrice, in sistemul intermagional de unitégi, este:

A)A B0 v D) 1

Intensitatea curentului electric printr-un rezistor este 1A, Valoarea absolutd a sarcinii electrice care va

trece printr-o secjiune a rezistorului, in timp de o orll, are valoarea:

A) 3600 C By1C ChadC Dy 10C

Un conductor cilindric are lungimea de 2m, aria sectiunii transversale Imm’ §i rezistivitatea electrici

1,8x 107" ©2m. Rezistenfa elecirici a conductorului are valoarea:

A) 0,90 B) 36ng} ) 36mi2 )10 mi2

Dwoi rezistori sunt legafi in serie. Rezistenjele lor electrice sunt 600 £, respectiv 1300 £). Rezistenfa

electricdl echivalentd a grupirii in serie are valoarea:

A) 1900 0 B) 700 £2 C) 950 0 D400 £

La bomele unei baterii cu tensiunea electromotoare £ = L3F sirezistenta interna r = 0,503 esfe

concctal un voltmetry ideal, Waloarea tensiunii misurate de acest voltmetr este:

Ay 15V B) 0V v Dyey

Enuntul “Suma algebricd a intensitdiilor curenfilor electrici Imfr-un wod dintr-o vefea slecivicd este

egald cn zevp.” reprezintd;

A) Prima lege a lui Kirchhoff B} Legea lui Joule C) Legea lui Ohm D) Legea lui Fermi

Un rezistor cu resizten}a electricd K este conectat la o baterie cu tensiunea electromotoare £ si

rezistenia internd r . Intensitatea curentului electric in circuitul objinut are expresia:

Ay r=£ B) [ =—= or=£ by r=—4
Iy R+r ¥ e

In figurd este reprezentatd grafic, calitativ, dependenta de temperaturd a rezistenjelor electrice pentru

patry dispozilive numerotate cu cifrele 1, 2 si 3, 4, in intervalul (0-100°C) Unul din dispozitive este un

rezistor dintr-un aliaj metalic. Care cifrd corespunde acestui dispozitiv?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

Trei baterii identice au cele trei borne pozitive conectate intr-un punct comun A, iar cele trei borne
negative conectate infr-un punct comun B. Fiecare bateric are tensiunca clectromotoars £ 5i rezistenia
interna F, Daci acest ansamblu este inlocwit cu o singurd baterie, echivalenti cu ansamblul descris mai

sus, noua baterie trebuie 53 aibd parametrii:

EI.'I.'HE'E 'EI.'*=3'F: .E =£ 'E.nr.b=ﬁE
AT By o 3 by r
A s oy =37 -



